
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 23 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 20 คน
ขอ้มลูส่วนบคุคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

18 90.0% 2 10.0%

ชัน้ป ี:

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

4 20.0% 4 20.0% 7 35.0% 5 25.0%

ก่อนเขา้อบรม

1.  ทา่นมคีวามรู้ความเขา้ใจในหลักสูตรทีเ่ขา้อบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 5.0% 8 40.0% 11 55.0%

2.  ทา่นมคีวามรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

2 10.0% 10 50.0% 8 40.0%

น้อย

ดีมาก

ดี ปานกลาง

ดี ปานกลาง

ปีที ่4 อ่ืน ๆปีที ่2 ปีที ่3

แบบประเมนิผลหลกัสตูรเชงิปฏบิตักิาร "การท ารายงานอยา่งมอือาชพี"
วันที ่19 กันยายน 2561 เวลา 13.00 - 16.00 น.

ณ หอ้ง 407 ชัน้ 4 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์

หญงิ ชาย



หลังเขา้รับการอบรม

ดมีาก(5) ด(ี4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยทีสุ่ด(1) รวม คะแนนเฉลี่ย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วทิยำกรท ำหน้ำที่ถำ่ยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 5 13 2 0 0 20 4.15

25.0 65.0 10.0 0.0 0.0 100.0 83.0

2. วทิยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเนื้อหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 5 11 4 0 0 20 4.05

25.0 55.0 20.0 0.0 0.0 100.0 81.0

3. ท่ำนคิดวำ่มีกำรเปดิโอกำสใหซั้กถำมได้อยำ่งเพยีงพอ 11 7 2 0 0 20 4.45

55.0 35.0 10.0 0.0 0.0 100.0 89.0

4. เนื้อหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกบังำนของท่ำน 7 12 1 0 0 20 4.30

35.0 60.0 5.0 0.0 0.0 100.0 86.0

5. ควำมรู้ที่ท่ำนได้รับเปน็ประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 7 11 2 0 0 20 4.25

35.0 55.0 10.0 0.0 0.0 100.0 85.0

6. หลังเขำ้รับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพิม่ขึน้จำกเดิมที่มีอยู่ 7 10 3 0 0 20 4.20

35.0 50.0 15.0 0.0 0.0 100.0 84.0

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกบัเนื้อหำกำรอบรม 2 10 8 0 0 20 3.70

10.0 50.0 40.0 0.0 0.0 100.0 74.0

8. ในภำพรวมท่ำนคิดวำ่กำรอบรมด้ำนวชิำกำร มีควำมเหมำะสม 5 13 2 0 0 20 4.15

25.0 65.0 10.0 0.0 0.0 100.0 83.0

9. กำรลงทะเบยีนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 6 13 1 0 0 20 4.25

30.0 65.0 5.0 0.0 0.0 100.0 85.0

10. หอ้งอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 12 7 1 0 0 20 4.55

60.0 35.0 5.0 0.0 0.0 100.0 91.0

12 6 2 0 0 20 4.50

     และกำรใหบ้ริกำร 60.0 30.0 10.0 0.0 0.0 100.0 90.0

คะแนนเฉลีย่ 4.43 (88.67%)

ด้านการจัดการ

คะแนนเฉลีย่รวม 4.23 (84.64%)

ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉลีย่ 4.11 (82.11%)

ด้านวิชาการ 

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนที่ ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

รายการ



12. ผู้เขา้อบรมตอ้งการใหส้ านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหวัขอ้ใด

- Endnote จ ำนวน 3 คน

- กำรใช้โปรแกรมในกำรจัดรูปแบบรูปเล่มวิทยำนิพนธ์ จ ำนวน 2 คน

- SPSS จ ำนวน 2 คน

- Lightroom & photoshop จ ำนวน 1 คน

- MS world จ ำนวน 1 คน

- กำรใช้  i thesis   ส ำหรับผู้ที่สนใจหรือผู้ที่ตกส ำรวจ จ ำนวน 1 คน

13. ขอ้คิดเหน็และขอ้เสนอแนะ ทีผู้่เขา้อบรมเหน็ว่าจะชว่ยใหก้ารอบรม 

- น่ำจะมีกำรแจกไฟล์หัวข้อพร้อมเนื้อหำและตัวอย่ำงที่ใช้สอนล่วงหน้ำเพิม่เติม จ ำนวน 2 คน

- ควรเพิม่เนื้อหำให้ลึกยิง่ขึน้ จ ำนวน 1 คน

- สนุกดีคะ จ ำนวน 1 คน

ชือ่วิทยำกร : คุณสุภำพร สอนวงษ์


